



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



București,

Nr. 233527 din 26.09.2017

Se aprobă,

Director General
Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, anul 2017 a GAL "Microregiunea Valea Sâmbetei"

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Sibiu și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de GAL "Microregiunea Valea Sâmbetei", înregistrată la CDRJ sub nr. SB/9050/15.09.2017, propunem spre aprobare următoarele:

- Modificarea fișei măsurii - M1/2A " *Investitii in exploatații agricole in teritoriul MVS*" - Secțiunea 7 Condiții de eligibilitate, Secțiunea 9 Sume (aplicabile) și rata sprijinului;
- Modificarea fișei măsurii - M2/2A " *Investitii in exploatații pomicole in teritoriul GAL-MVS*" - Secțiunea 7 Condiții de eligibilitate, Secțiunea 9 Sume (aplicabile) și rata sprijinului;
- Modificarea fișei măsurii - M5/3A " *Sprijin pentru înființarea cooperativelor crescătorilor de albine/grupurilor de producători din teritoriul GAL-MVS în vederea facilitării cooperării orizontale și verticale între actorii din teritoriu*" - Secțiunea 9 Sume aplicabile și rata sprijinului;
- Modificarea fișei măsurii - M6/3A " *Sprijin pentru înființarea cooperativelor crescătorilor de animale /grupurilor de producători din teritoriul GAL-MVS în vederea facilitării cooperării orizontale și verticale între actorii din teritoriu*" - Secțiunea 9 Sume aplicabile și rata sprijinului;
- Modificarea Capitolului IX (Organizarea viitorului GAL) și a Anexei 8 (Atribuțiile corespunzătoare fiecărei funcții din cadrul echipei de implementare a SDL) - Modificarea propusă generează efect asupra bunei implementări a SDL. Impactul pe care modificarea îl are la nivelul teritoriului este asigurarea personalului care verifică cererile de finanțare și cererile de plată depuse și care asigură animarea teritoriului.

Propun spre aprobare,

Camelia ILIESCU

Director

Asociația GAL "Microregiunea Valea Sâmbetei"

E-mail: galmvs@galmvs.ro

Tel/Fax: 0268.286.701